
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 ulubelu  

Kelas / Semester  : VIII / 1  

Tema    : Landasan prilaku etis 

 Sub Tema   : Mengimplementasikan etika bergaul di sosial media  

Alokasi waktu   : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Tujuan Umum 

Siswa mampu mengimplementasikan etika bergaul di sosial media 

2. Tujuan Khusus 

- Siswa dapat menyimpulkan pengimplementasian etika bergul di sosial media 

- Siswa dapat mengetahui dampak positif iplementasi etika bergaul di sosial media 

- Siswa mampu menerapkan cara menggunakan sosial media yang beretika 

 
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Tahap Awal  

o Membuka dengan salam dan berdoa 

o Mengecek kehadira siswa 

o Membina hubungan baik dengan peserta didik 

o menanyakan kabar, pelajaran sebelumnya, ice breaking serta memberi motivasi 

o Guru BK memberikan pengantar singkat tentang materi layanandan tujuan layanan 

Bimbingan dan Konseling 

Tahap Inti  

o Guru BK memberikan informasi/penjelasan singkat tentang macam2 media sosial 

o Guru BK memberi informasi tentang maam-macam cara  beretika yang baik dalam 

mengunakan sosial media 

o Guru bk menampilkan gambar tentang etika yang baik dalam ber sosial media 

o Peserta didik mengamati gambar yang berhubungan dengan materi layanan 

o Guru mengajak curah pendapat dan tanya jawab  

o Guru membagi kelas menjadi 4 kelompok 

o Guru memberi tugas kepada masing-masing kelompok dalam LKPD (Lembar Kerja Peserta 

Didik) 

o Peserta didik mendiskusikan dengan kelompok masing-masing 

o Setiap kelompok mempresetasikan tugasnya kemudian kelompok lain menanggapinya, dan 

seterusnya bergantian sampai selesai. 

Penutup  

o Guru mengajak peserta didik membuat kesimpulan yang terkait dengan materi layanan  



o Peserta didik menuliskan refleksi pembelajaran hari ini pada kertas post it dan kemudian 

ditempelkan di kertas plano yang sudah disediakan  

o Guru memberikan penguatan dan menyampaikan materi pembelajaran akan datang 

o Guru mengakhiri Kegiatan dengan berdoa dan salam 

C. PENILAIAN  

1. Penilaian proses : Guru memperhatikan proses pembelajaran menggunakan rubrik  

2. Penilaian Hasil : peserta didik mengisi angket evaluasi setelah mengikuti pembelajaran 
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PENILAIAN PROSES 

RUBRIK PENILAIAN 

No Nama Kemampuan 
Menyerapan 

Materi 

Kemampuan 
Menyampaikan 

Pendapat 

Kemampuan 
Menanggapi 

Pendapat 

Kemampuan 
Mempertahankan 

Pendapat 

Keaktifan Nilai 
predikat 

1        

2        

 

PEDON PENSKORAN 

NO Kemampuan 
Menyerapan Materi 

Scor 4 Apabila menunjukkan penyerapan materi yang sangat baik 
Scor 3 apabila menunjukkan penyerapan materi yang  baik 
Scor 2 apabila menunjukkan penyerapan materi yang  cukup 
Scor 1 apabila menunjukkan penyerapan materi yang  kurang 

 Kemampuan 
Menyampaikan 
Pendapat 

Scor 4 Apabila menunjukkan Menyampaikan Pendapat yang sangat baik 
Scor 3 apabila menunjukkan Menyampaikan Pendapat yang  baik 
Scor 2 apabila menunjukkan Menyampaikan Pendapat i yang  cukup 
Scor 1 apabila menunjukkan Menyampaikan Pendapat ang  kurang 

 Kemampuan 
Menanggapi 
Pendapat 

Scor 4 Apabila menunjukkan Menanggapi Pendapat yang sangat baik 
Scor 3 apabila menunjukkan Menanggapi Pendapat yang  baik 
Scor 2 apabila menunjukkan Menanggapi Pendapat yang  cukup 
Scor 1 apabila menunjukkan Menanggapi Pendapat yang  kurang 

 Kemampuan 
Mempertahankan 
Pendapat 

Scor 4 Apabila menunjukkan Mempertahankan Pendapat yang sangat baik 
Scor 3 apabila menunjukkan Mempertahankan Pendapat yang  baik 
Scor 2 apabila menunjukkan Mempertahankan Pendapat yang  cukup 
Scor 1 apabila menunjukkan Mempertahankan Pendapat yang  kurang 

 Keaktifan Scor 4 Apabila menunjukkan Keaktifan yang sangat baik 
Scor 3 apabila menunjukkan Keaktifan yang  baik 
Scor 2 apabila menunjukkan Keaktifan yang  cukup 
Scor 1 apabila menunjukkan Keaktifan yang  kurang 

   

 

Interval nilai predikat keterangan 

92-100 A Ssangat bik 

82-91 B Baik 

76-81 C Cukup 

Dibawah 76 D kurang 

 

PENILAIN HASIL 

  



ANGKET EVAUASI PENILAIAN HASIL LAYANAN BIMBINGAN KONSELING 

Nama  : 

Kelas : 

Petunjuk : 

1. Beri Tanda Centang (v) pada kolom scor sesuai pada diri anda 

2. Scor 1= kurang, 2 cukup, 3 baik, 4 sangat baik 

Nomor pernyataan skor 

1 2 3 4 

1 Saya memahmi dengan baik informasi/penjelasan singkat 
tentang macam2 media sosial 

    

2 Saya memahami dengan baik informasi tentang maam-macam 
cara  beretika yang baik dalam mengunakan sosial media 
 

    

3 Saya memahai dengan baik gambar tentang etika yang baik 
dalam ber sosial media 

    

4 Saya memahai dengan baik cara menggunakan sosial media 
yang beretika 

    

5 Saya memahai dengan baik dampak positif iplementasi etika 
bergaul di sosial media 

    

 


